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10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

Matematika G2F hazi feladatok

dx =7

oo
/ e dg =7
2

2 3
% gz =?
/0 2z — 42"

Bontsuk fel a v = (3,6, 7) vektort az a = (1,0, —2) vektorral parhuzamos és arra mer6leges komponensek
Osszegére.

. Hatdrozzuk meg az a = (3,0,2), b = (4,—1,3) és ¢ = (2,2,5) vektorok &ltal kifeszitett tetraéder

térfogatat.

. Irjuk fel a P(3,3,2) ponton dtmend n = (3,—1,0) normalvektort sik egyenletét, és szamitsuk ki a

Q(2,2,3) pontnak ettél a siktol vett tavolsagét.

Irjuk fel az A(2,3,5) és a B(1,4,9) pontokon atmené egyenes egyenletrendszerét.

1 3 1

. Linearisan fliggetlenek-e a 2 71,1 3 | vektorok?
—1 1 3
3 1 7 3 2 1

. Szorozzuk Ossze a és a 7 0 -3 matrixot.
2 1 -3 9 9 3

Adjuk meg az A 3 x 4-es matrix 2. sordnak az Osszegét matrixmiiveletekkel.

Szamoljuk ki az aldbbi métrix inverzét!

2 3 2

1 30

-2 1 2
Szamoljuk ki az alabbi métrix inverzét!

2 21

0 3 2

210

Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert!

20+ 5y + 2 =10
3x —2y—2=25
r+12y+32=5

3
2
/ ———dx =7
1 \3/ 2r — 2
Szamitsuk ki az A(0,1,2), B(5,4,3), C(3,2,3) haromszdg teriiletét.

Szamitsuk ki az alabbi matrix rangjat!
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18.

19.

20.

21.
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23.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

Szamitsuk ki az alabbi matrix rangjat!

2 0 2 =2
01 -1 2
4 3 1 2
Szadmitsuk ki az aldbbi matrix determindnsat!
2 3 2 1
01 3 2
4 2 3 5
2 4 0 —6
Szadmitsuk ki az aldbbi matrix inverzét!
2 31
1 0 2
5 3 1

Oldjuk meg a 2AX — B = X métrixegyenletet, ahol

=(To) 2=(53)

Keressiik meg az aldbbi métrix sajatértékeit, és a hozzdjuk tartozd sajatvektorokat.

=y

Keressiik meg az aldbbi méatrix sajatértékeit, és a hozzdjuk tartozd sajatvektorokat.

1
1
3

— Ut =
— = W

Mi Van+2—+vn+1

ia sorozat hatérértéke?
V2n+1—+n+1

0 9 n—2
Szamitsuk ki a Z 3 <—5> sor Osszegét.

n=1

Z £ sor konvergens vagy divergens?
n=1

o0

3
Z(—l)"2—n sor konvergens vagy divergens?
n=1

oo
Hatéarozzuk meg a g %m sor konvergenciatartomanyat.
n=1

2 nx —2)"
Hatérozzuk meg a Z T3l

n=0

hatvanysor konvergenciaintervallumat.



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.
39.

40.

41.

2
Irjuk fel az f(z) = % cos(3x) fiiggvény xo = 0 korili Taylor-sordt, és hatarozzuk meg a konvergenciasu-

garat is.

frjuk fel az f(x) = fliggvény xg = 0 koriili Taylor-sordt, és hatarozzuk meg a konvergenciasugarat

1S.

34+ 3

n—3\"
Mi a sorozat hatdrértéke?
n+5

o0

5
Z T sor konvergens vagy divergens?
n=1

vn?+2n

X En
o"n .

g —- sor konvergens vagy divergens?
n!

n=1

Keressiik meg az aldbbi matrix sajatértékeit és a hozzajuk tartozé sajatvektorokat!
5 —2 2
1 2 1
0 0 2
Keressiik meg az f(x,y) = 3 — xy + y? — Ty + 6 fiiggvény lokalis széls6értékeit!

Egy 1 m? térfogatt téglatest aljit és tetejét két rétegben, a tobbi oldaldt egy rétegben befestjiik. Milyen
hosszuak legyenek a téglatest oldalélei, hogy a lehet6 legkevesebb festék kelljen ehhez?

Integréljuk az f(z,y) = 322 fiiggvényt az y = 4 — 2% gorbe és az x-tengely kozott.

Integréljuk az f(z,y) = xy fiiggvényt az A = {(z,y) | 1 < 2?2 +y? <2, 0 < x <y} tartomanyon.



